

# 扫黑除恶进行时 扫黑除恶 全民参与氛围浓

## 宣传扫黑除恶 全区总动员

自1月23日全国“扫黑除恶”工作开展以来,启明办事处认真贯彻落实,街道全体工作人员和志愿者结合辖区实际,精心安排、认真部署,迅速推动扫黑除恶专项斗争深入开展,确保三年扫黑除恶专项斗争工作抓实抓好。

据了解,启明街道办事处占地面积0.53平方公里,下辖3个社区,6669户,14780人,暂住781人,寄住1547人,目前辖区内有市场4个(启明农贸市场、花鸟鱼市场、古玩城市场、万荣市场),舞厅1家,大众洗浴2家,饭店26家,小吃部7家,棋牌室1家,水果门市3家。为了形成全民共同参与扫黑除恶的态势,街道成立了由街道党工委书记、主任任组长,班子成员任副组长,其它部门负责人为成员的扫黑除恶专项斗争领导小组,同时下设办公室。自扫黑除恶专项斗争开展以来,启明街道党工委、办事处共召开各类专题会议14次。同时,制定并下发了6个方案、11项制度,确保了此项工作的顺利开展。

多日来,街道办事处、社区工作人员和党员志愿者及辖区居民出动3000余次,对辖



向市民发放扫黑除恶宣传材料。  
北方晨报、印象鞍山记者 李军 摄

区6669户居民及商户逐楼、逐户发放“致铁西区广大居民群众的一封信”8000余份;同时经前期发动宣传和线索摸排,截至目前,辖区共收集线索15条,经党工委研判后已向区扫黑办上报2条线索:一是万荣市场打人事件,二是古玩城市场有偷盗现象。

北方晨报、印象鞍山记者 李军

## 宣讲扫黑除恶 面对面说危害

9月12日下午,鞍山市中级人民法院刑事审判第一庭庭长欧阳高崴走进新陶官街道,开展了扫黑除恶专项斗争宣讲报告会,机关干部、社区干部、老党员等70人参会聆听。

会上,欧阳庭长从扫黑除恶专项斗争的重大意义、总体要求、基本原则、重点对象、行动方式等进行了多层次剖析。教育广大干部群众遵纪守法,积极参与扫黑除恶专项斗争,提供涉黑涉恶问题线索,警惕成为黑恶势力帮凶,努力推动全社会形成对黑恶势力同仇敌忾、人

人喊打的生动局面。

同时,欧阳庭长还向大家公布了举报电话及信箱,现场发放宣传资料,动员大家积极揭发和举报一切涉黑、涉恶、违法犯罪活动以及黑恶势力“保护伞”,为和谐、平安街道的建设作出积极贡献。此次宣讲会,与基层干部、广大党员面对面说危害,点对点讲案例,营造扫黑除恶专项斗争“全民知晓、全员参与”的浓厚氛围。

北方晨报、印象鞍山记者 李军

## 生动说案例 推进扫黑除恶



举案例宣传扫黑除恶更生动。  
北方晨报、印象鞍山记者 金梁 摄

为进一步加大扫黑除恶专项斗争宣传力度,9月11日上午,双山街道在新兴社区组织开展扫黑除恶专项斗争宣讲活动,邀请了鞍山市委党校黄英教授作扫黑除恶专项斗争宣讲报告。社区工作人员、基层宣讲员、居民志愿者等40余人参加了本次宣讲活动。

报告会上,黄英教授用通俗易懂的语言和具体生动的案例让基层工作人员和辖区居民对扫黑除恶专项斗争有了更清晰、更全面的认识,调动了大家参与扫黑除恶专项斗争的积极性和主动性,有效推进了扫黑除恶专项斗争在基层的深入落实。

近期,双山街道将继续开展扫黑除恶专项斗争宣讲活动,按照区委统一要求,成立双山街道扫黑除恶专项斗争宣讲团,扎实做好基层专题宣讲工作。北方晨报、印象鞍山记者 金梁

## 老年大学开学 先讲扫黑除恶

当孩子们快乐地背着书包走进教室,开始人生的新旅程,老年朋友也步入了老年大学,开始了自己的新生活。近日,新陶老年大学新学期开学,学员们也开始了各自的第一课。对于他们来说,这第一课既是自己爱好的开始,也是新生活态度的开端。

新陶老年大学校长围绕“扫黑除恶,社会安康”的主题,从扫黑除恶的总体要求和目标

任务、扫黑除恶的基本原则和重大意义、重点打击十二种黑恶势力等方面进行深入浅出的讲解,让学员们提高法律意识,坚决抵制黑恶势力。学员们纷纷表示,今后要坚决对所见到的黑恶势力和行为进行监督举报,为社会的长治久安贡献自己的力量。

北方晨报、印象鞍山记者 李军

## 退役军人请速来社区登记



双山街道红钢社区登记现场。  
北方晨报、印象鞍山记者 金梁 摄

按照立山区民政局统一部署,双山街道积极开展对辖区内烈属、军属、退役军人的统计、信息登记工作,确保工作落到实处。

据了解,根据国务院办公厅印发的《为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌工作实施办法》(国办发[2018]72号)要求及省、市退役军人服务管理工作领导小组办公室的通知精神,为科学筹划好悬挂光荣牌工作,现就做好烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属家庭和现役军人家庭、退役军人家庭等五类家庭具体数量的统计工作。

由于登记工作涉及家庭多、范围广,时间比较紧张,双山街道各社区为了让更多的辖区烈属、军属、退役军人知晓这一信息,依据网格化分工,第一时间在辖区各楼栋门口处和小区宣传栏里张贴了登记通知。

通过多种形式的宣传,陆续有人前往社区进行登记,社区工作人员特提醒前来登记人员携带好相关资料。

北方晨报、印象鞍山记者 金梁

## 退役军人登记 这些材料要带好

1、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属持身份证、户口簿和《中华人民共和国烈士证明书》、《中华人民共和国军人因公牺牲证明书》、《中华人民共和国军人病故证明书》,到户籍地的村(社区)登记。

2、非持证的烈士、因公牺牲军人、病故军人的父母(抚养人)、配偶和子女家庭经本人申请,持身份证、户口簿和《中华人民共和国烈士证明书》、《中华人民共和国军人因公牺牲证明书》、《中华人民共和国军人病故证明书》复印件,到户籍地的村(社区)登记。

3、现役军人父母持身份证、户口簿、现役军人入伍通知书,到户籍地的村(社区)登记。

4、退役军人持身份证、户口簿、退役证件,到户籍地的村(社区)登记。